



CONSEJERÍA DE FOMENTO

CORRECCIÓN de errores al Decreto 211/2009, de 11 de septiembre, por el que se aprueba definitivamente el Plan Territorial del entorno del embalse de Alqueva. (2010040015)

Advertido error en el Anexo del Decreto 211/2009, de 11 de septiembre, sobre el Plan Territorial del entorno del embalse de Alqueva, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 181, de fecha 18 de septiembre de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el título del artículo 40:

Donde dice:

"Artículo 40. Régimen de Protección Especial para las Zonas de Dehesa (categoría sobreimpuesta a la ordenación)".

Debe decir:

"Artículo 40. Régimen de Protección Especial para las Zonas de Dehesa (categoría sobreimpuesta a la ordenación) (NAD)".

En el título del artículo 45:

Donde dice:

"Artículo 45. Régimen de Protección Especial para las Zonas de Interés Agrícola (categoría sobreimpuesta a la ordenación)".

Debe decir:

"Artículo 45. Régimen de Protección Especial para las Zonas de Interés Agrícola (categoría sobreimpuesta a la ordenación) (NAD)".

En el título del artículo 46:

Donde dice:

"Artículo 46. Régimen de Protección Especial para la ZEPA (categoría sobreimpuesta a la ordenación)".

Debe decir:

"Artículo 46. Régimen de Protección Especial para la ZEPA (categoría sobreimpuesta a la ordenación) (NAD)".

En el artículo 47:

Donde dice:

"Artículo 47. Determinaciones para las Zonas Turísticas y Recreativas de Ribera de Embalse:

d) Los Galachos (Alconchel), acceso desde antiguo trazado BA-2101 126.

e) Camino de Martín Vaca (Alconchel), acceso desde nuevo trazado BA-2101 y camino citado".



Debe decir:

"Artículo 47. Determinaciones para las Zonas Turísticas y Recreativas de Ribera de Embalse (NAD):

d) Los Galachos (Alconchel), acceso desde antiguo trazado BA-057.

e) Camino de Martín Vaca (Alconchel), acceso desde nuevo trazado BA-057 y camino citado".

En el artículo 48:

Donde dice:

"Artículo 48. Prevención de Riesgos Naturales".

Debe decir:

"Artículo 48. Prevención de Riesgos Naturales (R)".